

В диссертационный совет Д.999.232.03
на базе ФГБОУ ВО «Российский
государственный геологоразведочный
университет имени Серго
Орджоникидзе, ФГБОУ ВО «Уральский
государственный горный университет,
ООО «Научно-исследовательский
институт эффективности и безопасности
горного производства».
1117997, г. Москва, ул. Миклухо-
Маклая, д. 23

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лунькина Д.А. «Совершенствование
интеграционного взаимодействия горно-обогатительных и металлургических
компаний (корпоративные и стратегические аспекты), представленную на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Ведущие корпорации горно-металлургического комплекса России в
непростых условиях экономической стагнации демонстрируют
востребованность своей продукции на отечественных и мировых рынках. Тем
не менее, вопросы совершенствования управления горно-обогатительными
комбинатами остаются актуальными, особенно в аспекте интеграции
предприятий в рамках металлургических холдингов. Анализ текста
автореферата кандидатской диссертации Д.А. Лунькина позволяет сделать
вывод об актуальности выбранной темы, ее недостаточной разработанности.

В автореферате четко сформулированы цель, задачи, объект и предмет
исследования, раскрыто содержание глав работы. Научная новизна
диссертации состоит, на мой взгляд, в том, что в ней обосновано комплексное
и детализированное видение особенностей корпоративной политики
интегрированного горно-металлургического бизнеса, в том числе принципов
ее формирования и реализации (с. 11-12 автореферата). Автор работы
последовательно реализует важное методологическое положение о том, что в

основе интеграционного взаимодействия менеджментов горных и металлургических компаний должен быть полноценный учет экономических интересов сторон.

Практическая ценность работы заключается в предложенном автором механизме интеграционного взаимодействия менеджментов взаимодействующих компаний в виде предлагаемых регламентов реализации корпоративной политики, рекомендаций по совершенствованию стратегического планирования развития горно-обогатительных предприятий (с. 15-18 автореферат).

Выводы и рекомендации работы, изложенные в заключении автореферата (с. 23-24), являются вполне обоснованными и достоверными. Приведены данные анализа экономических показателей по группе ведущих горно-обогатительных компаний. Работа отвечает профилю заявленной научной специальности.

Несмотря на ценность работы, по представленному автореферату имеются замечания.

1. На с. 6 автореферата следовало бы указать, на каких конкретно предприятиях были апробированы результаты исследования.
2. В тексте автореферата уделено значительное внимание экономическим показателям обследованных предприятий, однако не приведен вывод о том, какие из них реализуют более высокие стандарты корпоративного управления.

Сделанные замечания не имеют критического значения для общей положительной оценки исследования Д.А. Лунькина.

Проведенное исследование выполнено на высоком научно-техническом уровне и полностью соответствует требованиям п. 9 Положения «О присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. N 842 в актуальной редакции, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по

специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Проректор по науке ФГБОУ ВО
«Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина
(Технологии. Дизайн.
Искусство)»,
доктор экономических наук,
доцент по специальности
«Экономика и управление
народным хозяйством»
Силаков Алексей Викторович

Почтовый адрес: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 33, стр. 1, каб. 217
Телефон: 8 (495) 811-01-01 доб. 1445
E-mail: silakov-av@rguk.ru
Сайт: <https://kosygin-rgu.ru/>

Дата: 02.02.2021г.

Подпись

